СОГЛАСИЕ посетителя сайта на обработку персональных данных
Настоящим свободно, своей волей и в своем интересе даю согласие НКО «Югорский благотворительный фонд «Траектория надежды», которое находится по адресу: , 628408, Россия, Ханты-мансийский Автономный округ-Югра, г. Сургут, улица Энгельса, д.15, помещение 303 (далее – Организация, Оператор), на автоматизированную и неавтоматизированную обработку моих персональных данных, со следующим перечнем:
· адрес своего фактического или временного нахождения, фамилия, имя, адрес электронной почты, номер мобильного телефона в случае заполнения формы обратной связи либо формы обратного звонка;
· иные данные, которые Вы сами сообщите о себе,
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Также даю свое согласие на предоставление моих персональных данных как посетителя организациям, с которыми сотрудничает Оператор. Организация вправе осуществлять обработку моих персональных данных следующими способами: сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, обновление, изменение, использование, передача (распространение, предоставление, доступ).
Настоящее согласие вступает в силу с момента моего перехода на Сайт Организации и действует в течение сроков, установленных действующим законодательством РФ.
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